3. cviceni



,O“ hotace

e Kcemu je to dobré?
* Pripomenuti definic:
* Nechtf,g: N - R

feE0(g) ©3Ic>0,n; >0 Vn=ng:
0<f(n) <c-gn

cfeEQ(g) 3Ic>0,ny; >0 Vn=ny,:
0<c-gn)<f(n)

*fe0(g) & f(n) € O(g(n)) Nf(n) € Q(g(n))



Rozhodneéte tvrzeni

Pro kazdou dvojici funkci f, g: Ny —» R{ plati

a) pokud f = 0(g), potom g = Q(f)
b) pokud f = 0(g), potom 2/ = g(29M™)

c) f=0(g)nebog = 0(f)
d) f = 0(f?) ...pHicemz f2(n) = (fF(n))"



Binarni vyhledavani

Invariant cyklu: afi] == x = dolni < i < horni

* Jak zjistit pocet vyskytu?
 Jak najit index prvniho/posledniho?
* Nejvetsi Cislo mensi nez x?
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